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Και πάλι δείγματα μη χρηστής διοίκησης στον ΕΦΚΑ 

Σύμφωνα με αναφορά συναδέλφων προς τη Διοίκηση, που κοινοποιήθηκε στο Σύλλογό 

μας, προϊσταμένη Τμήματος της Δ΄ Διεύθυνσης Απονομής Συντάξεων με μεγάλη εμπειρία 

στο αντικείμενο του Τμήματός της, μετακινήθηκε αιφνιδιαστικά και χωρίς αιτιολογία. Στη 

θέση τοποθετήθηκε ως αναπληρωτής προϊστάμενος, συνάδελφος ο οποίος υπολειπόταν 

σε χρόνο στο βαθμό, σε σχέση με αρκετούς από τους υπηρετούντες συναδέλφους του 

στην  οργανική  μονάδα.  

Η χωρίς αίτηση, ξαφνική και αναιτιολόγητη μετακίνηση της προϊσταμένης, αποτελεί 

δείγμα τιμωρητικού πνεύματος και αυθαιρεσίας στην άσκηση της διοίκησης. Η 

αναπλήρωση που έγινε, σε πλήρη αντίθεση των όσων ορίζει το σχετικό άρθρο 87 του 

δημοσιοϋπαλληλικού κώδικα, αποτελεί ευθεία παραβίαση της αρχής της νομιμότητας. 

Αυθαιρεσία, αυταρχισμός και καταπάτηση των κείμενων διατάξεων, των σχετικών με 

την υπηρεσιακή εξέλιξη των υπαλλήλων, αποτελούν σημαντικά στοιχεία μη χρηστής 

διοίκησης στον Φορέα. 

Τα γεγονότα αυτά συνεχίζουν την πρακτική ασυδοσίας που ακολουθήθηκε στον τρόπο 

στελέχωσης των θέσεων ευθύνης του ΕΦΚΑ από γεννέσεώς του και μεγιστοποιήθηκε από 

την παρούσα Διοίκηση. Είναι πρόσφατες οι μνήμες των αποφάσεων της Μ. Πέμπτης, με 

τις οποίες μετακινήθηκαν συνάδελφοι σε τελείως διαφορετικά αντικείμενα από αυτά που 

ασκούσαν κι ενώ τους έμεναν λίγοι μήνες για να υποβάλλουν αίτηση συνταξιοδότησης, 

καθώς και των αποφάσεων ανάθεσης θέσεων ευθύνης σε εργαζόμενους που 

υπολείπονταν τόσο σε χρόνο υπηρεσίας, όσο και σε τυπικά προσόντα από τους 

συναδέλφους τους. Οι παράνομες και αυθαίρετες αναθέσεις θέσεων ευθύνης πέρα από 

τον ευκαιριακό πελατειακό τους χαρακτήρα και τις παθογένειες που δημιουργούν στο 

εσωτερικό του Φορέα, υποκρύπτουν και τη στόχευση για τη δημιουργία μιας ιεραρχίας 

που θα ποδηγετείται εύκολα στην εισήγηση και στη λήψη αποφάσεων, αφού «θα 

χρωστά» στη Διοίκηση. 

Εμείς, στεκόμαστε δίπλα στους συναδέλφους που πλήττονται από αυτά τα φαινόμενα 

αυταρχισμού και αυθαιρεσίας. 

ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ! Δεν θα σταματήσουμε να παλεύουμε για Νομιμότητα, Διαφάνεια κι 

ένα δίκαιο σύστημα κρίσεων στον ΕΦΚΑ. 
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